



## **В Ростове-на-Дону вынесен приговор бывшему директору школы, обвиняемой в нецелевом расходовании бюджетных средств и служебном подлоге**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 88 (МОУ СОШ №88) города Ростова-на-Дону Екатерине Керсановой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что бывшим директором школы в 2007-2009 годах для получения бюджетных средств была незаконно увеличена численность обучающихся в школе на 97 человек, посредством внесения заведомо ложных сведений в официальные документы. Неправомерные действия директора школы повлекли нецелевое расходование бюджетных средств в размере более 2,6 миллионов рублей.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы, условно, с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.

Расследование уголовного дела проводилось Советским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области.

Приговор в законную силу не вступил.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/792397>